



УТВЕРЖДАЮ  
Генеральный Директор  
ООО «ЛИРУС»

Л.А. Рыченко  
19.08.2015 г.

## ИНСТРУКЦИЯ

**по применению ФЛИ (FLEE) для борьбы с блошиной инвазией, пылевыми клещами и снижением уровня аллергенов в бытовых условиях**

ТОРГОВОЕ НАИМЕНОВАНИЕ: FLEE (ФЛИ)

ФОРМА: Аэрозоль

### СОСТАВ:

В одном аэрозольном баллоне содержится в качестве действующих веществ: диметикон - 0,27%, циклопентасилоксан - 66,53%, а в качестве вспомогательных веществ: н-бутан - 9,96 %, изобутан - 4,98%, пропан -18,26%.

### ВНЕШНИЙ ВИД:

Прозрачный бесцветный раствор.

### УПАКОВКА:

Аэрозольные металлические баллоны, объёмом 400 мл.

### ХРАНЕНИЕ:

В закрытой упаковке производителя вдали от пищевых продуктов и напитков в сухом месте при температуре не выше 50°C. Защищать от прямого солнечного света. Срок годности при соблюдении условий хранения в закрытой упаковке - 5 лет со дня производства.

Запрещается использовать по истечении срока годности.

ФЛИ следует хранить в местах, недоступных для детей.

Неиспользованный баллон утилизируют в соответствии с требованиями законодательства.  
Не вскрывать и не сжигать после использования.

### СВОЙСТВА:

По спектру действия относится к средствам с «нокдаун-эффектом» поскольку не представляется возможным определить точку смерти, т.к. обеспечивает только обездвиживание паразита.

Комбинация запатентованных силиконов действует как «липкие ловушки» для всех этапов жизненного цикла блох и пылевых клещей. Он обволакивает паразита тонкой пленкой силикона, которая обездвиживает паразита. Взрослые блохи и пылевые клещи становятся неподвижными через 1-2 минуты, личинки, в течение 10 минут. Куколки имеют возможность продолжать развиваться физически, как обычно, но не могут выйти из своего кокона при вылуплении.

Длительность действия до 9 недель после обработки. Регулярные обработки в комбинации с препаратами для животных позволят обеспечить гораздо более длительный период свободный от блох.

### НАЗНАЧЕНИЕ:

Для борьбы с блошиной инвазией, пылевыми клещами на всех стадиях жизненного цикла и снижения уровня аллергенов в бытовых условиях (дома, в машине и т.д.).



Не предназначено для обработки животных.

#### ПРИМЕНЕНИЕ И ДОЗИРОВКИ:

Перед применением хорошо взболтать. Распылять на расстоянии вытянутой руки, направляя одновременно с 40 см от места обработки. Распылять равномерными размашистыми движениями руки по 7-14 секунд на квадратный метр площади ковра, мягкой мебели, постельных принадлежностей домашних животных. При обработке больших площадей периодическое встряхивание флакона поддерживает равномерное распределение продукта. После использования вымойте руки. Будет заметно небольшое потемнение оттенка обрабатываемой поверхности. При высыхании продукта данное потемнение будет исчезать. Жесткие непористые поверхности, как правило, не нуждаются в обработке. При распылении на такие поверхности они могут быть влажными и скользкими до 30 минут.

Нет необходимости обрабатывать весь дом. Обработки необходимо проводить в местах, которые находятся в непосредственном контакте с домашними животными и могут быть заражены. К ним относятся: подстилки, матрасы для домашних животных, ковры, диваны, мебель и автомобильные сидения. Жесткие непористые поверхности полов, покрытых плиткой или ламинатом не нуждаются в обработке.

ФЛИ может быть использован на большинстве поверхностей, однако при использовании на больших или деликатных поверхностях, таких как кожа, рекомендуем проверить на небольшом малозаметном участке.

#### МЕРЫ ЛИЧНОЙ ПРОФИЛАКТИКИ:

Избегайте попадания в глаза. При попадании в глаза необходимо промыть их большим количеством воды. Если раздражение не проходит следует обратиться к врачу. В связи с маслянистой природой компонентов некоторые обработанные поверхности могут быть скользкими до высыхания. В данном случае необходимо принять необходимые меры предосторожности.

Баллон находится под давлением. Не применять при температуре выше 50°C. Не распылять возле открытого пламени, электрооборудования и других раскаленных предметов. Не курить. Беречь от детей. Использовать только согласно данной инструкции.

#### ОРГАНИЗАЦИЯ-ПРОИЗВОДИТЕЛЬ:

*Bimeda Ирландия  
Broomhill Road, Tallaght,  
Dublin 24,*

ИНСТРУКЦИЯ РАЗРАБОТАНА КОМПАНИЕЙ: **ООО «ЛИРУС», г Москва, совместно с компаниями «INDUSTRIAL VETERINARIA S.A, (INVESA), Испания и Bimeda (Ирландия).**

Вопросы по технической поддержке и претензии по качеству продукции на территории РФ принимаются по адресу: **ООО «ЛИРУС» 115093, г. Москва, ул. Б. Серпуховская, д.31, стр. 12**

**e-mail: lirus@lirus-mos.ru  
tel:(495) 627-55-84**